

Есенин.

С

17/VII. 82

ВСЕ О «ПУГАЧЕВЕ»

«Проведите, проведите меня к нему, я хочу видеть этого человека. Высоцкий—Хлопуша». Этот автограф известного актера и поэта, оставленный на афише Московского театра драмы и комедии на Таганке, демонстрируется в рязанском селе Константинове. Здесь, на родине Сергея Есенина, открыта необычная выставка. Она посвящена всего одной поэме поэта — «Пугачев», 65-летие первой публикации которой отмечается в эти дни.

Экспозиция знакомит с изданиями, вышедшими в свет при жизни автора, фотографиями, иллюстрациями. Интерес представляют высказывания Горького о «Пугачеве». Именно ему Есенин преподнес один из первых экземпляров этого произведения.

Р
17/VII 1987

БЕЛЫЙ МОСКВА
г. Москва